

# 家门反锁爬窗出门 88岁老寿星被困10楼外

老人蹲在放置空调外机的水泥台上半小时才等回家人



消防人员协助民警将孙先生拉回室内。

**本报8月6日讯(通讯员 乔俊杰 记者 曹思扬)** 6日上午10时许,88岁的孙先生想出门散步时发现门被家人反锁了,他打算通过卫生间窗外的放置空调外机的水泥台跨到走廊窗户,不料却被困在这处位于10楼的水泥台上。民警和消防人员接警后迅速赶到,将这位老寿星拉回室内。

6日,是家住四方区瑞丰家苑的市民孙先生的88岁生日。上午10时许,孙先生的妻子和女儿去商场去给他买生日礼物,临走时发现他正躺在床上睡觉,于是孙先生的妻子便将家门反锁了。孙先生起床后,发现妻子和女儿都不在家,便想下楼溜达一圈,出门时发现家门反锁着。孙先生觉得憋得慌,在家里走了一圈后,发现卫生间的窗外有个放置空调外机的水泥台,水泥台离走廊窗户很近,说不定能从水泥台直接跨到走廊窗户上。想到这里,孙先生搬来个凳子,踩着凳子越过一米多高的卫生间窗台后站到了水泥台上,这时孙先生才发现,自己根本没有能力跨到走廊窗户上,而卫生间窗台过高,孙先生也很难爬回卫生间,只能蹲在水泥台上。

约30分钟后,孙先生的妻子和女儿回到家中,谁知家中却不见孙先生的影子,女儿后来在卫生间中听到了孙先生的求救声,两人吓出一身冷汗,赶紧拨打110和119求助。

四方公安分局嘉兴路派出所的民警接警后,立即赶到现场,发现10楼卫生间外的一个原本用来放置空调室外机的水泥台上蹲着一位老人,10楼上的风很大,老人被风吹得摇摇欲坠。因水泥台的面积过小,无法放置凳子,消防人员也无法站在水泥台上把孙先生扶起来。民警只好把一条救生带递给孙先生,让孙先生自己绑在腰上,在消防和物业工作人员的帮助下,民警将孙先生一点一点拉回室内,孙先生安全获救。经初步检查,孙先生没有受伤。



老人蹲在墙外等待救援。



水泥台面积太小,民警只能用救生带将孙先生拉回室内。(以上图片均由警方提供)

日前,为充实和加强基层计生工作力量,建立一支更加职业化的社区计生队伍,李沧区人口计生局联合区人社局对全区105名在岗的计划生育专职工作者采取考录的形式择优录用,重新签订了劳动合同,纪委全程进行监督。

## 重新考录计生专干 加强基层计生工作力量



# 长城电缆

中国著名品牌

青岛长城电缆创建于1985年,其前身为军工转制企业,集团现总占地面积32万平方米,建筑面积17万平方米,企业生产装备精良,关键设备均从国外引进,具有国际一流水平,年生产能力达80亿元。研究和试验设备国内领先,产品检测能力完备,全部产品均获得国家工业生产许可证及国家认证中心CCC、CQC认证,矿用产品均通过了国家安监局煤安MA认证,船用产品率先通过了中国船级社CCS认证、法国BV认证、美国ABS认证、德国DNV认证。

青岛长城电缆有限公司专业制造电线电缆,按区域代理制度进行销售,各地区代理商可通过当地办事处或工厂服务部申请加盟,广大用户应通过代理商办事处采购,谨防假冒产品。

**低压、中压、高压、特种电缆; 塑料、橡胶、炼铜、商贸营销; 电缆开发、研究、应用、出口。** [www.qdccd.com](http://www.qdccd.com)

长城电缆胶州厂区欢迎您: 0532-88225666 88225777 88225888 88225999

## 刚买的车位怎么还有主?

法院判决购买人系善意购买,拥有车位所有权

**本报8月6日讯(记者 周衍鹏 通讯员 张舵)** 杨某花11万元买了一个车位,结果刚用了不到一个月,蔡某自称车位是他的,要求杨某停止使用,并将一辆车一直停在这个车位上。杨某认为被骗,起诉至市南法院。经调查,车位确属蔡某所有,买卖行为系其前妻张某私下所为,法院判决车位由杨某继续使用,蔡某可向前妻索取赔偿损失。

2011年9月份,杨某搬家至某小区,并打算在小区里购买一个车位,后经物业公司处得知,有人刚好想要转让车位,经协商,杨某与张某最终以11万元的价格成交,并且签订《车位使用权转让协议》。为保险起见,杨某特意在物业公司处查询,确认该车位确实属于转让人张某所有。协议签订后,杨某一次性支付了11万元的转让款,并在物业公司处进行了车位权利人的变更,领取了车辆进出小区的门卡。谁想,刚买的车位用了不到1个月的时间,就被蔡某用车霸占。蔡某

称他才是车位的所有人,杨某如果要想继续使用车位的话,需支付车位的费用。

明明已经花钱买了车位,自己却不能使用,杨某一纸诉状便将占用车位的蔡某告上了市南法院。法院调查了解到,张某和蔡某原系夫妻,2010年时两人离婚,当时车位判给了蔡某。但一直并未进行车位的过户手续,车位一直在张某名下。

法院认为,本案中,张某与杨某签订了车位使用权转让协议,她还向杨某保证她对涉案车位享有合法使用权、所有权等,杨某也通过物业公司查询该车位确实在张某名下。因此,杨某在同张某签订合同时已经履行审慎义务,并且支付11万元的合理转让费,实际上取得了车位的使用权。

法院依法判决车位所有权归杨某,蔡某腾出占用的车位。因张某并非车位的实际所有人,却私自进行买卖,因此法院判决张某赔偿前夫蔡某损失。

## 吹瓶劝酒男子搭上性命

法院认为吹瓶系自愿行为,同席人不受牵连

**本报8月6日讯(记者 周衍鹏 通讯员 张舵)** 男子王某参加朋友婚礼时,为让伴郎喝下自己调配的“酸甜苦辣汤”,先一口气吹掉一瓶红酒,结果造成窒息死亡。王某父母将婚礼主办方及酒店告上法庭,法院判决,王某饮酒系自愿行为,并未受人胁迫,同席人及主办方不受牵连。

2011年5月2日中午,男子王某受邀到某酒店参加朋友的婚礼。席间,性格外向的王某主动担当起调动酒席氛围的角色,不停地领酒。当新郎和新娘敬酒到王某这一桌时,王某将桌上的各种酒以及饮料掺在一起,调制出3杯“酸甜苦辣汤”,起哄要伴郎喝掉。为了让伴郎喝掉这三杯“酸甜苦辣汤”,已经有些醉意的王某一把拿起一瓶红酒喝起来。旁边虽有人劝他,但他仍是一口气喝掉了整瓶红酒。新郎、新娘敬完酒离开后不久,有人便发现王某趴在桌上不动,刚开始以为他喝醉了,便把他抬到了一楼楼梯间。结果,王某依旧没有任何反应。于是便有人拨打

了120电话,在此期间新郎徐某还尝试对王某实施人工呼吸以及心脏按压抢救。送到医院后不久,王某便被宣布死亡。

王某父母认为,儿子的死是婚礼主办方以及酒店疏于照顾所致,这两方应该负主要责任,同桌的人也有责任。遂一纸诉状将同一酒桌的人及婚礼主办方、酒店告上了市南法院。

通过调查,法院认为,王某窒息主要和吹瓶有关。王某吹瓶是个人自愿行为,并非他人强迫。另外,王某作为完全民事行为能力人,对过度饮酒后对身体造成的后果应清楚,参加婚宴时却不节制,饮酒过度,结果才导致醉酒后吸入异物造成窒息死亡,王某应负主要责任。

近日,考虑到徐某是王某参加婚宴的直接受益人,市南法院裁定,徐某应承担适当的补偿责任,给予王某父母一定的经济补偿,同席宾客无法律责任。

## 废弃依维柯变身烧烤车

李沧城管查处路边烧烤摊

**本报8月6日讯(记者 程凌润 通讯员 何理)** 废旧车竟成了烧烤车?4日,文昌路北段一辆由废旧的依维柯改造而成的烧烤车扰民情况严重,李沧城管虎山路中队执法人员依法对烧烤车进行了查处。

4日11点左右,市民张先生向城管部门举报,称文昌路北段,石沟村附近有一处烧烤摊,摊主把一辆废旧车改造成了烧烤车,整天停放在路边,油烟扰民情况严重。

李沧城管虎山路中队执法人员接到举报后就赶往现场,发现一辆深绿色的废旧依维柯车正停放在马路旁边,车顶上挂着写有“烧烤”两个大字的广告牌,车牌号已经报

坏,底盘中间还垫了五六块砖头,车里面的座位已被摊主撤掉,中间摆放着一个烧烤用的炉具,还安装了排气扇,烧烤车旁边还放置着一些桌椅。

城管执法人员称,当事人王某不光非法经营,还是“惯犯”,他曾因在此处摆地摊占道经营被处罚过四五次,曾被暂扣烧烤工具。但王某为了逃避“青岛市禁止非法占用城市道路等公共场所从事经营活动”的法规,利用废弃的依维柯做掩护,在车厢内继续进行烧烤经营。根据《青岛市大气污染防治条例》中禁止露天烧烤的相关规定,执法人员依法对其做出罚款500元的处罚。